

中国社科院研究生院 ——2014级在职研究生补录

近年来，在职研究生报名人数逐年增加。调查显示，在职研究生有几大优势：一、获得硕士学位；二、升职加薪；三、增加人脉；四、上课时间灵活等。

学校介绍：中国社会科学院研究生院成立于1978年，是我国最早成立的研究生院，中国社会科学院由中央直接领导，与教育部同级，是中国人文社会科学最高学术机构，是党中央、国务院的思想库、智囊团。中国社科院研究生院是

中国人文社会科学领域排名第一的研究生院，社会认可度极高，校友网络遍布中央部委、党政机关、各大企事业单位、高校及研究机构。申硕通过率位居全国前列。

招生方向：金融投资、法学、公共管理、行政管理、企业管理、政府管理与法制。

电话：025-66661152

网址：www.shekeyuan.org

中央财经大学 ——在职研究生免试入学

近年来，研究生全国统考竞争激烈，在职硕士入学考试难度不断提高，中央财经大学先入学后考试的优势更加显现出来，而广阔的就业前景也成为报考同等学力申硕考试的催化剂。

很多学生会问报读在职研究生什么时候入学最佳？由于有免试入学的优势，所以只要学生本科毕业，同时获得学士学位即可申请入学，最快3年可获得硕士学位证书。而中央财经大学

有6年的申硕有效期，这大大减少了在职人员学业和工作的矛盾，也满足了终身学习理念的需求，给考生提供了更加合理更加轻松的空间。

本期招生方向：金融企业发展与管理、国际投资与跨国经营、城市投融资与规划、区域规划与招商引资、企业管理、投资与公司管理、财务管理与实务、人力资源管理、经济金融。

咨询电话：025-66667506

网址：<http://www.yangcaiedu.com>

南开大学 ——在职研究生南京班2014年春季班补录！

南开大学是我国顶尖的名牌大学，是首批列入国家“211工程”和“985工程”的大学之一，其研究生学历可谓是金字招牌。行政管理、金融学等专业更是全国排名前三位。自2011年起，经有关部门批准，在南京招收在职研究生，每个月利用一到两个周末两天南开大学导师亲临本地授课。2014年春季班报名工作即将结束，学校已进入补录环节，学员报名热情高涨，名额已不多，请学员抓紧时间预约

报名：本期招生专业：金融学、劳动经济学（人力资源开发与管理方向）、行政管理、经济学、应用心理学等5大专业39个方向。

报考条件：各级政府机关、企事业单位及银行金融行业从业人员。硕士学位班限本科毕业生（有学士学位）报名。

电话：025-84773732

网址：www.nankai.edu.com

厦门大学 ——2014年首次将南京纳入在职研究生招生范围

厦门大学金融学专业首次获批在宁设立在职研南京教学中心，厦门大学是国家“211工程”和“985工程”重点建设的高水平大学，中国最早开展研究生教育的三所大学之一，被誉为“南方之强”，厦门大学经济学院渊源于1921年建校初期的商学部。有着悠久的历史，是中国东南沿海

和经济特区唯一的国家重点金融学科，排名全国高校前列。
本期开设的金融学专业研究方向：银行/证券投资/保险/国际金融；**招生对象：**本科有学士学位。
联系电话：025-66915661
www.xiadaedu.com



国学玄览堂系列报道之④

弘扬中国传统文化，实现传统与现代最精当的对接

■ 编者按

近年来，国学大热，不仅各所大学纷纷开设国学研究机构及课程，针对孩子的国学启蒙教育也是一派热火朝天的景象……相关教育专家指出，国学之于今日教育的深厚意义，其实并不在于一个孩子读了多少本国学专著、能背诵多少首唐诗宋词，也不在于一个学校开设了多少堂国学课、在国学教育中投入了多少银子，而在乎，让一个人，无论是孩子还是成年人懂得如何做人。

为汲取传统国学精华，让国学经典以最合适的形式和面貌出现在广大读者面前，为此，《现代快报》与南京图书馆合作开办了《国学玄览堂》专栏，特邀南京图书馆馆长徐小跃及相关国学专家为我们解读国学，将厚厚的“经史子集”深入浅出地呈现出来，让广大读者尤其是孩子们从传统文化中吸取成长的营养和智慧，乐观积极地面对学习和生活。

仁爱 中国传统文化核心价值观

当下，人们最缺乏和最需要的是什么？答案是“爱”。因为缺乏爱，才会出现不堪回首的“小悦悦事件”；才会引出该不该扶起跌倒的老人这一令人困惑的问题；才会产生那么多官员对百姓疾苦漠不关心的现象；甚至发生人与自然紧张冲突的各种乱象。换句话说，造成现实中存在种种不如意的最根本原因乃是人与人以及人与自然的不相爱。用中国传统哲学的话说就是“起不相爱”。

中华文明的起源，从思想文化意识来说是起源于忧患意识。作为中国传统主体的儒道佛文化都在一以贯之地探讨让人如何始终保持这一忧患意识。中华文化所忧患的是天良的丧失、德性的不修、致学的不讲、善恶的不辨。儒道佛三家分别将人之人为的这一本来性质称为“至善”、“上善”、“般若”。于是，探究人性的问题就构成了中国传统文化最重要的问题，并由此形成中国传统特有的“心性之学”。心性之学所要回答和解决的就是人之为人根据是什么以及人如何能够成为真正的人的问题。应该说，这是一次对人性本质最大的发现，亦可视为中国传统文化对人类作出的最大贡献之一。

而爱正是人性中最根本和最本质的属性。爱，是人的天然本质属性，是本存在于人性中的一种真善美的真实情感和心理。人因为有了她，并且在后天呈现和光大了她，人类社会才出现了被文明社会和文明之人肯定和向往

徐小跃

（南京图书馆馆长，南京大学哲学系教授、博士生导师，老子道学文化研究会常务副会长）

3月28日朗阁“主题趴” ——改变，从基因开始

主讲：夏旸

张曦

时间：16:45—17:45

地点：新华大厦35楼朗阁培训中心1号教室

出品：教务部学管中心

为什么你有爸爸的眼睛和妈妈的脸型？为什么有人怎么吃也不胖？为什么林志颖和郭德纲竟然是同龄人？美容专家的变美绝招到底有没有用？雅思、托福与基因有哪些不得不说的故事？

基因专家夏旸老师将带你走进基因的世界，如果你想瘦身，如果你想变美，无论你是现在的朗阁学员，

的地方和境界。因此围绕这个地方和境界，所有符合人性的健康社会都必然值得提倡和赞美，并最终构建起爱这一核心价值观。

没有爱，人们就会麻木不仁；没有爱，人们就会见利忘义；没有爱，人们就会礼崩乐坏；没有爱，人们就会智迷心妄；没有爱，人们就会违诚背信。所以，仁爱是全德，是大德。

仁爱是一种怜悯、恻隐、同情。是没有预设的真情，是没有功利的实感，是没有杂想的善念。被称为儒家第二号人物的“亚圣”孟子曾以“乍见孺子将入于井”之例来论证人的这一天然仁爱之性。孟子在其《孟子·公孙丑上》这样说道：我之所以认为人们都有同情别人的情感和心理，其根据是现在有人突然发现一个幼儿要跌到井里，任何人都会有惊骇同情的心情。这种心情的产生，一不是为了与孩子的父母攀交情，二不是为了要在乡邻朋友中博得名誉，三不是厌恶那小孩惊吓的哭声才如此的。由此可以得出结论，一个人如果没有了这一同情之心，就不能称其是真正的人。

由此可见，人就其天然本性而言不应见死不救、不应见伤不扶，也就是说，不应对死者麻木不仁。那么，为什么又会出现这一有违人性的事情呢？按中国传统思想的理念来看，那就是由于后天环境的污染、后天教化的或缺。明白了这一点，就会使我们的教育找准方向，使我们的社会选对道路，使我们的人生明确目标。

还是在来朗阁的路上；无论你是老师、市场人员、销售人员还是客服人员，3月28日，改变，在朗阁！

专家简介：

夏旸

南京朗阁外语培训中心托福主讲

主教托福听力，GRE/GMAT/SAT数学

他，超强感染力，他的课，很专业

张曦

南京朗阁外语培训中心辅导员

雅思听力，阅读9分

她，亲和力强，提倡在协作中进步

亨瑞移民 美投优质项目名额限量发售

**亨瑞集团隆重推出
绿地独资EB-5
地产项目—洛杉矶·大都会**

投资50万美元 全家拿美国绿卡

多个精品项目供选择 最后时机

留学捷径先移民 绿卡学生美名校录取率高十倍

★★★ 办理欧洲中美洲多国移民 ★★★

※ 投资移民有风险 项目选择需谨慎

讲座主题：美国投资移民专题讲座

讲座时间：3月27日（周四）晚19:30

讲座地址：商茂世纪广场24楼C3-C7座

www.visa800.com 预约热线：025-84710037

苏公境准字[2008]0004号 地址：中山南路商茂世纪广场24楼C3-C7